
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitate este preselectata in funcție de 

utilizatorul autentificat. 

Universitatea din Oradea 

Facultatea Facultatea se poate alege din lista de facultăți 

definita anterior sau se poate crea o noua 

înregistrare. 

Inginerie Electrică şi Tehnologia Informaţiei 

Departamentul Departamentul se poate alege din lista de 

departamente definită anterior sau se poate 

crea un nou departament 

Calculatoare şi Tehnologia Informaţiei 

Poziția în statul de funcții 25 

Funcție Descrierea postului scos la concurs. Se va alege 

din lista predefinita de posturi. 

Șef lucrări 

Discipline din planul de învățământ - Comunicare multimedia - curs 

- Arhitectura sistemelor de calcul I - lucrări de 

laborator 

- Arhitectura sistemelor de calcul II - lucrări de 

laborator 

Domeniu științific Se va alege din lista de domenii științifice 

predefinite. 

Calculatoare şi Tehnologia Informaţiei 

Descrierea postului scos la concurs Descrierea postului scos la concurs va fi făcută 

în termeni cuprinzători, care corespund 

nevoilor reale ale instituţiei de învăţământ 

superior, avându-se în vedere să nu se 

limiteze, în mod artificial, numărul 

potenţialilor candidaţi. 

Șef lucrări univ. poz. 25 

Comunicare multimedia – 2 ore curs în semestrul 

II la studenţii din anul IV „Calculatoare” 2 

semigrupe 

Arhitectura sistemelor de calcul I – 2 ore de 

lucrări de laborator în semestrul II la studenţii din 

anul II „Calculatoare” 2 semigrupe şi anul II 

„Tehnologia Informaţiei” 2 semigrupe. 



Arhitectura sistemelor de calcul II – 2 ore de 

lucrări de laborator în semestrul I la studenţii din 

anul III „Calculatoare” 3 semigrupe şi anul III 

„Tehnologia Informaţiei” 2 semigrupe. 

Atribuții Acest post conţine activităţi didactice de curs  la 

disciplina „Comunicare multimedia” predate 

studenţilor din anul IV „Calculatoare”, activităţi de 

lucrări de laborator la disciplina „Arhitectura 

sistemelor de calcul I” predată studenţilor din anul II 

„Calculatoare” şi „Tehnologia Informaţiei” și activităţi 

de lucrări de laborator la disciplina „Arhitectura 

sistemelor de calcul II” predată studenţilor din anul III 

„Calculatoare” şi „Tehnologia Informaţiei”. 

Aceste tipuri de activităţi nu se regăsesc în niciun alt 

post din statele de funcţii ale departamentelor facultăţii 

noastre, respectiv ale Universităţii din Oradea. 

Alte atribuţii: Activităţi de evaluare (activitate de 

laborator, examene, verificari pe parcurs, restanţe 

semestriale, restanţe sesiunea din toamnă, examene de 

absolvire sesiunile de vara şi de toamnă); consultaţii; 

tutoriat; pregătire individuală (autoperfecţionare); 

participarea la conferinţe, simpozioane, congrese ş.a. 

organizate în domeniul de activitate principal sau în 

domenii interdisciplinare; amenajarea şi modernizarea 

laboratoarelor; participarea la programele 

internaţionale la care România este parte; 

perfecţionarea propriei pregătiri pedagogice; 

elaborarea de manuale, îndrumare, culegeri de 

probleme şi de teste şi a altor materiale didactice; 

activităţi prevăzute în planul intern de cercetare al 

departamentului; activităţi în cadrul centrelor de 

cercetare prevăzute în planul intern; elaborarea  

cărţilor de specialitate, prevăzute în planul intern. 

Salariul de încadrare  

Data publicării anunţului în monitorul oficial 24.11.2017 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 24.11.2017-9.01.2018, ora 16 

Data, ziua din săptămână și ora susținerii prelegerii 26.01.2018, Vineri, ora 8 

Locul susținerii prelegerii Str. Universităţii Nr.1, sala E111, pav.E, etaj I, 

Oradea 

Datele de susţinere a probelor de concurs, inclusiv a 

prelegerilor, cursurilor etc. 

26.01.2018 

Data de comunicare a rezultatelor 26.01.2018 

Perioada de început și sfârșit de contestații 29.01.2018-02.02.2018, ora 16 

Tematica probelor de concurs Tematica probelor de concurs: se trimite 



document separat, semnat,  scanat PDF 

Descrierea procedurii de concurs Se trimite document separat, DOC sau PDF. 

Procedura de concurs a facultatii. 

Lista de documente NU se completeaza aici. 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Adresa la care trebuie transmis dosarul de 

concurs. 

Str. Universităţii Nr.1, Departamentul de 

Resurse Umane, 410087 Oradea 

Comisie Comisia de concurs se va trimite la 

registratura pana in 08.12.2017, ora 16 si prin 

email in format doc la mvancea@uoradea.ro 

Metodologie NU se completeaza aici, o avem. 
 

 

Director departament CTI 

Conf.univ.dr.ing. Mirela Pater 

mailto:mvancea@uoradea.ro

